

# marie claire

МОДЕЛЬ: NASTYA SHAMAN

## IT'S MY FASHION



### mchot



с оголенными шейками зубов. Еще один плюс GBT – это тщательность «уборки». В начальной процедуре врач делает индукцию налета и биопленки: прокрашивает специальным раствором не только зубы, но и десны, щеки и язык. После полоскания проблемные места окрашиваются ярким цветом и становятся особенно заметны.

#### СЕЙЧАС И ОЧЕНЬ СКОРО

**Солнцезащитный крем не будет мешать выработке витаминов**

Дерматологи постоянно говорят о важности выработки SPF. Но тут есть одна проблема: солнцезащитный крем ограничивает способность вашего организма вырабатывать витамин D, что, в свою очередь, существенно влияет на здоровье. Вот почему исследователи долгое время работали над решением этой проблемы и создали солнцезащитный крем Solar D. Благодаря некоторой незначительной – но сложной – химической «переработке» крем предлагает широкий спектр УФ-защиты, позволяя организму вырабатывать на 50% больше витамина D, чем при использовании обычного солнцезащитного крема с тем же SPF. Сейчас этот крем продается в Австралии, но, возможно, появится и в других странах ближе к лету (а пока можно заказать на eBay).



#### Ароматы будут функциональными

Вы знаете, что некоторые духи могут влиять на настроение? Так вот, разработки в сфере нанотехнологий скоро выведут их на новый уровень. «Мы работаем над инкапсулированными определенными активными ингредиентами, которые будут попадать в кровотоки и оказывать воздействие на тело», – говорит Барбара Палуду, инженер и предприниматель, основательница бренда Codex Beauty. Аромат Dirty Grass, Heretic Parfums, с успокаивающим конопляным маслом является наиболее показательным примером того, что это уже возможно, но Палуду говорит: «Та же идея вскоре может начать применяться к такому ингредиенту, как кофеин, который будет заряжать энергией изнутри».



#### ЧЕРЕЗ 5 ЛЕТ (А МОЖЕТ, И РАНЬШЕ)

**Вы сможете скачать и сделать свой собственный уход за кожей и макияж**

Смогут ли 3D-печатники наконец распространиться на территорию косметических средств? Вообще-то уже в 2018 году Chanel представили тушь Le Volume Révolution со штемпельной печатью на 3D-принтере. Так что процесс запущен. Следующей осенью Mink Beauty обещает запустить портативный принтер для макияжа. Все просто – вы импортируете изображение с цветом, который вам нравится, и принтер «выдаст» маленькую фотографию, которой вместо краски будет порошок, подходящий для использования в качестве теней для век, румян или теней для век. Несомненно, что «кьюти-промышленность уверенно движется в сторону многоразовой, домашней модели «комбайна» по производству косметики, которая уменьшит количество упаковок и отходов».

#### Можно будет говорить о реальной альтернативе хирургической подтяжке лица

Подтяжка лица – это... сложно (анестезия, по меньшей мере две недели реабилитации, и кий ценник), хотя никто не спорит – очень эффективно. Но Cytrelis Biosystems, бостонская биотехнологическая компания, взяла на себя труд разработать альтернативу традиционной подтяжке. Компания работает над лазером, который (и вот сейчас внимание!) удалит маленькие кусочки обвисшей кожи, создавая эффект лифтинга. Это похоже на подтяжку лица тысячами маленьких порезов вместо нескольких больших. При этом специалисты обещают отсутствие шрамов и более деликатные результаты. Поживем – увидим, как говорится.

#### Появится способ «заморозить» морщины без инъекций

Ботокс во флаконе? Нужно признать, что практически каждая фармацевтическая компания уже думала об этом и работала в этом направлении. Но, пожалуй, дальше всех продвинулась Revance Therapeutics, которая привлекла всеобщее внимание к экспериментам с лем, способным доставлять нейротоксины с помощью проникающего в кожу лейкоцита. В итоге, клинические испытания FDA достигли уже третьей стадии. Местная доставка ботоксина является сложной задачей, поэтому ученые не спешат с выводами и продолжают проводить эксперименты. Но ничто не мешает нам почитать.

Сыворотка «Секретный код молодости», Cell Shock SWISS LINE, крем для глаз NCEF-Reverse Eyes, FILORGA, сыворотка-пилинг ночного действия Glyco-C, VICHY, восстанавливающая маска для лица с пребиотиками Pre-Bio Mask, ARAVIA